bapeM onleHMBaHHsI TeCTa 0 XMMMH UIsi ryMaHuTapHoro npoguisi — BAK 2022 IlpearectupoBanue
Ne Omanvl, omeemul U HOPMbL OYEHUBAHUS bannvr Bcezo
1* 3a KaKJ10€ NPABUIBHOE JTOTMOTHEHHE B TAOIIHIIIC ....e.vveuveenreenseeseeesieesieesieesinesseeseeessneses 1x9=96 |96
2* 3a KaXIy10 MPaBUWIbHO HAMCAHHYIO (POPMYIY B COOTBETCTBUH C THIIOM CBSI3H ...... 1x4=46 |86

3a IpaBUIIEHO COCTABIICHHBIC YPABHEHUS PEAKITHN **....ooviiiiiiiniiiiieiisieiie e 1x2=20

3a npaBHIIbHOE YKA3aHUE PU3UUCCKUX CBOMCTB BEIMECTBA ....vecveereereeereereaireennesess 1x2=20
3 3a IpaBUIIBHO COCTABJICHHBIC YPABHEHUS PEAKIIHH™ ™ .. .viiveriiriiieiesresieerene s 2Xx3=606 |66
4* 3a KaKIbIi MPAaBUIBHO YKA3AHHBIN THIT PEAKIIMH ...eovvrreeveerieerireseessensnneeeesenessneseens 1x3=36 |96

3a IpaBUIIEHO COCTABIICHHBIC YPABHEHUS PEAKITHU ™™ .....cviiiviviiieiieniesiesinee e 2x3=606
5* 3a MpaBMIIEHO COCTABIIEHHOE KPATKOE YCIOBHE 3ATATM ..coenvvnnennennennennriesiensinniee. | L O 70

3a mpaBMIIbHOE OTpezieNieHre BceX Kod((OUIIMEHTOB B yPaBHEHUH PEAKIH. ....... ... 16

3a npaBmibHOE BhUMcICHUE M(HCI) = 36,5 T/MOTb......coviviiiicic e 16

3a npasunbHoe Beryucienne v(HCI) = m/M =7,3 1/ 36,5 r/mons = 0,2 MOTTb............ 10

3a npaBuibHOE Bhrurcienue v(SO2) o npomnopimu ( 3anucanHoOi B ypaBHEHUH HUITH

OTAENBHO): V(SO2) = 0,1 MOIIB «.ooovevie et 16

3a npasunbHoe Berancienne V(SO2) = v-Vim = 22,4 n/moms - 0,1 mois = 2,24 11...... 16

3a npaBWIIbHOE YKa3aHUE U TIPUMEHEHHUE SIUHUI] U3BMEPEHHUS . ................ 16

3a npasunvroe peuwenue 3a0ayu 106bLIM OpyeUM CHOCODOM 3a0a4d OYEHUBACTHCS

MAKCUMATIbLHLIM OAI0M
6 3a KaxJIbIH TPABHITBHBIH BBIOOD. . cveviireeiienieniesieanianeens 1x8=86 |86
7 3a MpaBUJILHO COCTABJICHHYIO (DOPMYITy BEIIECTBA 16 96

3a MpaBMIIEHO COCTABIIEHHOE HA3BAHUE BEIIECTBA ....eevvveruveeeneeneeneeneaneeneeneaneenane | 1O

3a MpaBUILHO COCTABICHHBIC YPABHEHUS JUCCOLMALIHIMT «.vveereverenvreeseeeseneessneessnessnsenses 1x2=20

3a mpaBUIIBHO cocTaBlieHHOE ypaBHeHue peakuuu (MY, ITMY, CUY) .......cccceeeee. | 1X5=50

- IPABUILHO COCMABIeHHble PopmyTibl 6eufeCE 8 MY ...........cccvvivviiiiiiininnn, 16

- npasuibHoe onpeodenerue gcex KOIPPuUUUeHmos 8 MY ..........ccccovvvenciiieiennen, 1o

- IPABUILHO COCMABAeHHbIE POpMYTbL 6eUeCmE 8 TIHY ..........cccuvcvviciiiiiiiiiiiiins 16

- npasuIbHoe onpeodenerue ecex KOIPPuUYUeHmMo8 8 IIHY ...........cccccvecvveiiiennnnns 16

- 3a 8ce ghopmynst u KOIPPuYUueHMbL 8 CHY .......cocooviiiiiiiiiiiiieeeee e 16
8 3a KaKIBIN TMPABUITBHBIM OTBET ..reiuriisreeriareareesressresressesansesnessneesressreasneesnsssnesssessnes 1x8=86 8p
9* 3a KaK0€ NPABUIBHOE JOMOTHEHHUE B TAOIHIIC ...cvvecveerveesreesireaieesiessinessnessessseesseesees 1x6=60 |100

3a npaBUIIbHOE HANTMCAHUE (DOPMYJIIBI M HA3BAHUS M30MEPA ..eovverrereeenrinrerrerneesresresneenes 1x2=26

3a npaBuIIbHOE HaNMCAHKUE (POPMYJIIBI M HA3BAHMS TOMOTIOTA ..vvvireisrsreesresreeresresnessnss 1x2=206
10* | 3a npaBWIILHO COCTABICHHOE KPATKOE YCIOBHE 3AMAUM ...eeorvervenrereeseesseerennesseannennenns 16 76

3a npaBuinbHOe BhruuciIeHue M(CsHsCl) = 112,5 1/MOTMb....c.veviieiiiiiiiciicici e 16

3a npasunbhoe Berauciaenne v( CgHsCl) = m/M = 225 r/112,5 r/mois = 2 MOITh.... 16

3a npaBuibHOe Bhrukcienue v( CeHg) 1o nmpomopimu ( 3anucanHoil B ypaBHEHUH

unu otaenbHo): v(CsHs) = 2 Mo, : 16

3a MPaBUIILHOE BBIYUCIICHHE M(C5H6) 78 TIMOMD oo 16

3a npaBuibHOE Bhrurciaenne M(CsHs) = v - M =78 r/monb -2 mosie = 156 1 ......... 16

3a mpaBWIbHOE YKa3aHUE U IPUMCHCHUE SIUHUI] U3MEPEHHUS . ................ 16

3a npasunvroe peuienue 3a0ayu 106bIM OpyeUM CHOCODOM 3a0a4d OYEHUBACTHCS

MAKCUMATIbHBIM OATIOM.
11* | 3a npaBUIIBHO COCTABJICHHBIE YPABHEHUS PEAKIIHU™™.......ovivviriiiecriceere e 2x4=86 |86
12* | 3a kax/10e MPaBUILHOE JIOTIOITHEHUE B TAOITHIIC ....ocerveeveenreerirenieesieesieesieesseessessnesnns 1x8=80 116

3a nmpaBMIIbHOE yKa3aHUuEe (DU3MUYECKOTO CBOHCTBA BEIICCTBA .........ccvevunee 10

3a MPaBMWIIBHO COCTABIEHHOE YPABHEHHE PEAKIIHHI ™ *......vveerieieiiiee e 26

Hroro 100 6

* 3aganus, 0003HAYCHHBIC 3BE370YKOW (*) BKIIOYAIOT 3aJaHHUS JUBEPTEHTHOTO XapakTepa W NPEIroiararoT
pa3Hble BApPUAHTBHI OTBETOB / METObI PEIICHHUS.
**3a ypaBHCHHS PEAKIUL: npaAsUIbHO cocmasieHubie popmynvl eewgecms —1 0,

npasuiibHoe onpeoeieHue ecex Kodgppuyuenmos — 1 6

B 3amanusax Ne 5, 10 (pemenue 3amay):
- IIPH BBIYMCIICHUH V WK M, V BEIIECTBA 10 YPABHEHHUIO PEAKIIMU HEOOX0AMMa apryMEHTAIMsI COOTBETCTBYIOLIUM
COOTHOIIICHUEM (3aITUCAHHBIM B YPABHEHUM PEAKIUH/OTACIBHO);
- €CJIM Ha OJTHOM W3 DTAIlOB PEIICHHS JOMYIICHA BEIYUCIUTEIbHAS ONINOKA, BIHSIONIAs HA PE3yIbTATHI
MOCIIEAYIONINX PacYeTOB, CHIKCHHE Oallia 32 Hee BBITIOJTHSICTCS OJTHOKPATHO.




